



## **Председатель Следственного комитета Российской Федерации поприветствовал участников научно-практической конференции, проходящей в Санкт-Петербургском государственном университете**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в видеообращении поприветствовал участников приуроченной к 115-летию со дня рождения заслуженного деятеля науки Российской Федерации И.Ф. Крылова Международной научно-практической конференции «Научная школа уголовного процесса и криминалистики СПбГУ. Становление и развитие уголовно-процессуальных и криминалистических знаний (XIX-XXI века)», которая проходит в городе Санкт-Петербурге. В конференции принимают участие Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова, представители Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Санкт-Петербургского государственного университета, Московского государственного юридического



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

университета имени О.Е. Кутафина, Университета прокуратуры Российской Федерации, ряда иных отечественных и зарубежных вузов, а также представители издательств научной литературы.

В приветственном слове Александр Бастрыкин прежде всего выразил признательность организаторам конференции за возможность обсудить современное состояние и перспективы развития наук уголовного процесса и криминалистики. Председатель Следственного комитета в своем выступлении особо отметил вклад в развитие отечественной криминалистики основоположника петербургской школы криминалистики, заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора юридических наук, профессора и своего учителя Ивана Филипповича Крылова, 115 лет со дня рождения которого исполнилось в этом году. Глава ведомства в своем памятном слове отметил, что, несмотря на трудный путь, пройденный Иваном Филипповичем Крыловым в довоенные и военные годы, впоследствии он стал, по сути, «историком» и «философом» криминалистики, создавшим ленинградскую школу криминалистов. Его успешная научная и педагогическая деятельность неразрывно связана с юридическим факультетом ЛГУ, а его научное наследие многогранно. Его труды по истории криминалистики можно назвать энциклопедией отечественной криминалистики. Многие поколения юристов слушали замечательные лекции профессора И.Ф. Крылова в стенах Санкт-Петербургского государственного университета. Иван Филиппович неустанно следил за последними достижениями науки и техники, ратовал за их внедрение в практическую деятельность. Его идеи и сегодня успешно воплощаются в жизнь в практической деятельности следователей и криминалистов Следственного комитета России. Новейшие достижения науки и техники, информационные и другие технологии входят сегодня в процесс расследования преступлений через деятельность Главного управления криминалистики и Судебно-экспертного центра Следственного комитета. Эти центры нашего ведомства стали важнейшим инструментом повышения качества следствия и непрерывного совершенствования криминалистического и экспертного обеспечения следователей. Всецело разделяя убеждение Ивана Филипповича Крылова о тесной связи криминалистики с практикой раскрытия и расследования преступлений и влиянии успехов криминалистики на показатели работы следователей, НИИ криминалистики Следственного комитета в настоящее время проводит активные научные исследования по 28 актуальным темам следственной и судебно-экспертной деятельности.

Свое памятное слово об Иване Филипповиче Крылове Александр Бастрыкин завершил словами огромной благодарности и уважения и пожелал всем участникам международной конференции успехов и новых достижений в научном обеспечении чрезвычайно важного процесса – процесса поиска и достижения истины в уголовном судопроизводстве и в конечном счете утверждения важнейших принципов добра и справедливости.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

## Изображения



25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586380>